
 

  

  

 

 

1 Où vit le koala ? 

A   Il vit en Amérique 
B   Il vit en Australie.  

C   Il vit en Asie. 
 

  2 Le koala se nourrit des feuilles de quelle plante ? 

   A  L’eucalyptus. 
B  La menthe. 
C  Le plantin. 

 

    3 Quel est l’ennemi du koala ? 
A  Le donald. 
B  Le ringo 

C  Le dingo 

 

4 quel est le meilleur sens du Koala ? 

A l’ouïe. 
B la vue. 
C L’odorat. 

 

    5 Comment le koala marque-t-il son territoire ? 

A   Il baptise son arbre. 
B   Il frotte sa poitrine contre l’écorce . 
C   Il urine. 
 
 
 

 



 

  

  

 

 

1 Où grandissent les saumons  ? 

A Dans les rivières d’eau douce. 
B Dans les lacs des régions nordiques. 
C Dans les eaux salées et froides. 

 

   2 Quel grand périple réalisent-ils à l’âge 
adulte ? 

  A Ils font le tour du monde. 
B Ils remontent la rivière à contre-courant. 
C Ils traversent l’océan Pacifique. 

 

   3 Grâce à quel « super pouvoir » retrouvent-ils 
leur lieu de naissance ? 

A Ils ont une très bonne vue. 
B Ils ont un très bon sens de l’orientation. 
C Ils ont une très bonne mémoire des odeurs. 

 

4 Quelle est la taille d’un saumon à l’âge adulte? 

A 1 mètre et 50 centimètres  

B 1 mètre 

C 50 centimètres 

 

    5 Comment appellent-on les bébés saumons ? 

A   Les alvins. 
B Les saumonettes. 
C Les saumoneaux. 
 

 



 

  

  

 

 

1 Qui commande la harde ? 

A   Le loup 
B   Les mâles, les bisons.  

C   Les femelles, les bisonnes. 

 

  2 Le bison vit en harde, cela signifie qu’il vit ….? 

   A  En groupe. 
B  Seul 
C  Avec d’autres ruminants. 

 

    3 De quoi se nourrit le bison ? 
A  De branches et de viandes.  
B  De viande. 
C  De plante : herbe, champignons, glands, 

écorces… 

 

4 Comment s’appelle le petit du bison ? 

A Un bisounours. 
B Un bisonneau. 
C Un bisonton. 

 

    5 Pourquoi la femelle lèche son petit  dès la 
naissance ? 

A   Pour lui transmettre son odeur et mieux le 
reconnaitre. 
B   Pour qu’il soit bien propre. 
C   Pour le cacher des loups. 

 



 
  

  

 
 

 
 

1   Pourquoi l’appelle-t-on « poisson d’argent » ? 

A Il est très riche.  
B Il est vert recouvert de paillettes argentées.  

C Il est recouvert d’écailles.  
 

 2 Le lépisme est un insecte lucifuge. Cela veut dire… 
   A … que c’est un insecte qui mange des 
lucioles. 
B … que c’est un insecte qui fuit la lumière. 
C … que c’est un insecte qui adore la lumière. 

 

   3 Le lépisme aime : 
A Les endroits humides. 
B Les endroits secs. 
C Les endroits froids. 

 

  4 Que fait le lépisme pour échapper aux prédateurs ? 
A Il fuit et se cache. 
B Il change de couleur. 
C Il fait le mort. 
 

5 Que mange le lépisme ? 

A Il mange des miettes de pain. 
B Il mange de la poussière, du papier, des 

peaux mortes, des moisissures ... 
C Il mange de la terre et des poils. 
 
 



 
  

  

 
 

 
 

1 De couleur couleur est la robe du renne ? 

A Elle est blanche comme la neige.  
B Elle est noire.  
C Elle est brune.  

 

   2 Pourquoi le renne gratte-t-il le sol neigeux ? 
   A parce qu’il a perdu son collier. 
B Parce qu’il cherche du lichen pour le manger. 
C Parce qu’il cherche des cailloux. 

 

   3 Comment sait-on que Rudolphe est une femelle ? 

A La femelle a une tâche grise sur son pelage. 
B La femelle a des bois alors que les mâles 

n’en ont plus en décembre. 
C Toutes les femelles ont le nez rouge comme 

Rudolphe. 
 

  4 Quel poids peut faire un renne femelle ? 

A La femelle peut peser jusqu’à 180 kg. 
B La femelle peut peser jusqu’à 80kg. 
C La femelle peut peser jusqu’à 120 kg. 
 

5 Qui est le principal prédateur du renne ? 

A C’est l’ours gris. 
B C’est le loup blanc. 
C C’est le loup gris. 

 



 

  

  

 

 

1 Le cloporte est un : 
A   un insecte 
B   un crustacé terrestre  

C   un mille-pattes 

 

  2 A quoi servent les branchies du cloporte ? 

   A  A respirer. 
B  A manger 
C  A vivre hors de l’eau. 
 

    3 De quoi est composé le corps du cloporte ? 

A   de 12 segments articulés 
B   d’une armure de samouraï 
C   d’une cuirasse 
 

  4 Pourquoi le cloporte doit vivre dans un milieu 
humide ? 

A   pour se protéger du jardinier. 
B   pour que ses œufs puissent éclore. 
C   pour que ses branchies ne s’assèchent pas. 
 

    5 Combien de temps les œufs éclos restent-il 
dans le ventre de la mère ? 

A   1 mois 
B   1 an 

C   1 semaine 
 

 



 

  

  

 

 

1 Où le moustique pond-il ses œufs ? 

A   Il pond ses œufs dans les hautes herbes. 
B   Il pond ses œufs dans les fleurs.  

C   Il pond ses œufs dans l’eau. 
 

  2 Combien de pattes possède le moustique ? 

   A  Il en a 6. 
B  Il en a 8. 
C  Il en a 4. 

 

    3 Quel animal parmi ceux-ci est un prédateur 
du moustique ? 
A  le chien 

B  l’ hirondelle 

C  le ver de terre 

 

4 Quel est le sens le plus développé chez le 
moustique ? 

A l’ouïe. 
B la vue. 
C l’odorat. 

 

    5 A quoi sert le sang ingéré par le moustique ? 

A   Il sert à former les œufs à l’intérieur du 
moustique femelle. 
B   Il sert à alimenter le moustique. 
C   Il sert à communiquer entre moustiques. 

 



 

  

  

 

 

1 Comment sont les femelles autruches ? 
A   Elles sont blanches. 
B   Elles sont muettes.  
C   Elles sont petites. 

 

2 Combien de doigts possède une patte d'autruche ? 

   A  Elle en a 1. 
B  Elle en a 2. 
C  Elle en a 3. 

 

3 Quelle quantité d'eau boit une autruche par jour ? 
A  4 litres 
B  5 litres 
C  6 litres 

 

4 Que fabriquaient les pharaons avec les plumes 
d'autruche ? 
A Des tapettes à mouche. 
B Des stylos. 
C Des chapeaux. 

 

5 Pendant combien de temps faut-il couver un oeuf 
d'autruche  ? 
A   2 semaines. 
B   4 semaines. 
C   6 semaines. 
 



 

  

  

 

 

1 Comment entretiennent-elles les océans ? 

A   Elles les nettoient des œufs et du plancton 
B   Elles les nettoient des coquillages. 
C   Elles les nettoient des algues et des herbes. 

 

   2 Que lui arrive-t-il si elle s’éloigne du banc ? 

    A  Elle se perd. 
  B  Elle se fait manger. 
  C  Elle se met en colère. 
 

    3 Quel est la taille d’une sardine ? 
A  Entre 4 et 20 cm 

B  Entre 8 et 10 cm 

C  Entre 15 et 30 cm 

 

4 Comment se protège la sardine ? 

A Grâce à son odorat. 
B Grâce à son venin et son pique. 
C Grâce à son groupe et son mouvement. 

 

   5 D’où vient son nom ? 

A   du nom d’une île italienne. 
B   du nom d’un pêcheur. 
C   du nom d’une grotte préhistorique. 
 
 
 

 



 

  

  

 

 

1 Où vit le cerf élaphe ? 

A   Il vit dans la jungle. 
B   Il vit dans les bois.  

C   Il vit dans les mers. 
 

  2 Quel est son nom latin ? 

   A  Pipistrellus. 
B  Rhinolophus. 
C  Cervus elaphus. 

 

    3 Comment vit le cerf éplaphe ? 
A  En harde. 
B  Seul. 
C  En meute. 

 

4 A quoi lui servent ses bois ? 

A A montrer sa puissance, à attirer les 
femelles et à se battre. 

B A être vu de loin et s’orienter. 
C A se nourrir en fouillant la terre. 

 

    5 Quel est son régime alimentaire ? 

A   C’est un carnivore. 
B   C’est un ruminant (herbivore qui régurgite pour 

remanger une seconde fois). 
C   C’est un insectivore. 
 

 


